s E ) é Correction de ’ECUE 7 du Tutorat n°3 du 17/02/2023
1/ C 2/ C 3/ CD 4/ AB 5/ AB
6/ D 7/ BD 8/ AC 9/ BD 10/ BD
11/ B 12/ E 13/ D 14/ AD 15/ ABCD
16/ BC 17/ C 18/ BC 19/ D 20/ AC
21/ BC 22/ BD 23/ ACD 24/ ABCD 25/ CD
26/ BC 27/ AD 28/ ACD 29/ ABCD 30/ ABCD
31/ ABD 32/ CD 33/ ABCD 34/ ABD 35/ B
36/ BD 37/ ACD 38/ ABD 39/ CD 40/ AC
41/ AC
QCM1:C

A) Faux : La dure mére y adhére mais présente une fragilité, elle se décollera plus facilement en cas de choc
B) Faux : Grande aile du sphénoide

C) Vrai

D) Faux : artére méningée moyenne

E) Faux

QCM2:C

A) Faux : Interhémisphérique

B) Faux : le trigone est interhémisphérique

C) Vrai

D) Faux : ce sont les faisceaux intrahémisphérique qu’on ne cite pas
E) Faux

QCM3:CD

A) Faux : entre les deux pieds du méSencéphale
B) Faux : c’est sur une vue latéral qu’on les voit
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM4: AB

B) Vrai

C) Faux : PAS DE 5° ARC BRANCHIAL !l
D) Faux : le nerf VI n’est pas un nerf branchial
E) Faux

QCM5: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : c’est le nerf facial VII
D) Faux : 3° colonne

E) Faux

QCM6:D

A) Faux : crétes d’endocarde

B) Faux : PAS de cordages pour les valves sigmoides mais plutét pour les valves atrio-ventriculaires
C) Faux : dans la chambre atrial du VD

D) Vrai

E) Faux

QCM7:BD

A) Faux : en diastole UNIQUEMENT

B) Vrai

C) Faux : c’est treés variable, la répartition donnée en cours ne correspond qu’a 30% des cas
D) Vrai

E) Faux
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QCM8: AC

A) Vrai

B) Faux : Le récessus de Theile est transverse. Le récessus oblique se somme aussi cul-de-sac de Haller
C) Vrai

D) Faux : attention, le croissant de Haller est différent du cul-de-sac de Haller
E) Faux

QCM9:BD

A) Faux : le trachée CERVICALE

B) Vrai

C) Faux : l'aorte est en arriére

D) Vrai

E) Faux

QCM 10:BD

A) Faux : C’est I'espace entre la portion verticale du diaphragme et le rachis
B) Vrai

C) Faux : c’est selon la nomenclature actuelle

D) Vrai

E) Faux

QCM11:B

A) Faux : pour les patients dans le coma

B) Vrai

C) Faux : il peut arriver qu’on cherche a faire une intubation sélective
D) Faux : C’est I'inhalation de germes d’origine dentaire ou sinusienne
E) Faux

QCM12: E

A) Faux : cbélon sigmoide

B) Faux : téte

C) Faux : musculeuse

D) Faux : sous-muqueuse

E) Vrai

QCM13:D

A) Faux : supra

B) Faux : ligne Z

C) Faux : lymphophiles

D) Vrai

E) Faux

QCM 14 : AD

A) Vrai

B) Faux : cf def cours

C) Faux : il y a des organes rétropéritonéaux

D) Vrai

E) Faux

QCM 15 : ABCD

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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QCM 16 : BC

A) Faux : postérieure

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : recto-sigmoidienne
E) Faux

QCM17:C

A) Faux : droit
B) Faux : en regard des veines hépatiques

C) Vrai

D) Faux : droit

E) Faux

QCM 18 : BC

A) Faux : droite

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : face inférieure
E) Faux

QCM19:D

A) Faux : voie biliaire principale

B) Faux : élément le plus postérieur

C) Faux : hépatique propre ou hépatique droite
D) Vrai

E) Faux

QCM 20: AC

A) Vrai

B) Faux

C) Vrai

D) Faux : 2 pour le caecum mais 1 pour l'iléon
E) Faux

QCM 21:BC

A) Faux : ligament arqué latéral
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : inverse

E) Faux

QCM 22 : BD

A) Faux : des glandes

B) Vrai

C) Faux : maladie du foie = varices rectales
D) Vrai

E) Faux

QCM 23 : ACD

A) Vrai

B) Faux : dans les plans sagittal et axial (en plan frontal c’est juste un triangle)
C) Vrai

D) Vrai +++ : pas comme les thoraciques qui ont une orientation frontale

E) Faux

QCM 24 : ABCD

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai : I'os spongieux est plus dense a I’arriére
E) Faux
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QCM 25:CD

A) Faux : la téte s’articule avec les cartilages des CV

B) Faux : le tubercule s’articule avec les processus transverses des vertébres

C) Vrai : parce k8 a k10, ¢a rejoint pas directement le sternum (mais c’est pointilleux)
D) Vrai +++

E) Faux

QCM 26 : BC

A) Faux : ¢a c’est la phylogenése
B) Vrai +++

C) Vrai

D) Faux : pas k1, c’est k2

E) Faux

QCM 27 : AD

A) Vrai : et aussi une courbure supinatrice supérieure
B) Faux : elle est proximale

C) Faux : elle est distale

D) Vrai

E) Faux

QCM 28 : ACD

A) Vrai

B) Faux : c’est I'inverse, 'hamulus est le crochet de I’'hamatum
C) Vrai +++

D) Vrai

E) Faux

QCM 29 : ABCD c’est un qcm +++

A) Vrai +++: 3 ddl

B) Vrai +++ : = non cartilagineuse
C) Vrai +++ : = cartilagineuse

D) Vrai +++

E) Faux

QCM 30 : ABCD

A) Vrai

B) Vrai : +++++ limite mettez cette phrase sur votre miroir de salle de bain et répétez le tous les jours
C) Vrai : aka la courbure supinatrice du radius

D) Vrai

E) Faux

QCM 31: ABD

A) Vrai : yes

B) Vrai : yes

C) Faux : naaan tubérosité antérieure c’est pour le tibia
D) Vrai : yes en postérieur

E) Faux

QCM32:CD

A) Faux : ¢a aussi écrivez le sur le miroir de la salle de bain et répétez-le tous les jours mdrr => EXTRAsynoviaux
B) Faux : pas le calcanéus, le talus

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 33 : ABCD

A) Vrai : il sépare les éléments latéraux des éléments médiaux
B) Vrai +++

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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QCM 34 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : Les inhibiteurs de maturation empéchent I'assemblage de la capside et donc d’un virion infectieux
D) Vrai

E) Faux

QCM35:B

A) Faux : Non, il faut que le patient soit infecté par une souche a entrée CCR5 et pas CXCR4

B) Vrai : Les anti-gp120 et les anti-gp41 se lient aux glycoprotéines virales directement, tandis que les inhibiteurs post
attachement se lient a CD4.

C) Faux : PAS DE THERAPEUTIQUES POUR CETTE ETAPE

D) Faux : c’est une étape INDISPENSABLE pour la constitution des protéines de la capside !

E) Faux

QCM 36 : BD
A) Faux : une cassure antigénique est causée par un échange de segments viraux
B) Vrai

C) Faux : La premiere pandémie date bien de 1918, mais il s’agit de la grippe espagnole
D) Vrai : QCM tres pointilleux je trouve, mais au moins vous étes préts a tout !
E) Faux

QCM 37:ACD

A) Vrai : il entraine une diminution de 'immunité croisée mais pas une absence totale d'immunité face au nouveau
variant

B) Faux : une cassure antigénique est plutdt associé a une diminution compléte de 'immunité face au nouveau sous
type

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 38 : ABD

A) Vrai +++

B) Vrai

C) Faux : c’est dans les cas de méningiteee :(le pieége est terrible jsuis DESOLEE)
D) Vrai +++

E) Faux

QCM39:CD

A) Faux : cf. item B

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : ce sont des infections stéréotypées, pas besoin de test
E) Faux

QCM 40: AC

A) Vrai
B) Faux
C) Vrai
D) Faux
E) Faux : avant 2018 = |, aprés 2018 = SFP

QCM41: AC

A) Vrai : c’est beaucoup trop le calcul n’a aucun sens en effet
B) Faux

C) Vrai

D) Faux

E) Faux

17.02.2024 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 5 sur 5



